

济阳区人民医院多科室协作展开“生命接力”

患者从倒地不醒到康复仅用了20天

通讯员 李照乾 杨宏宇

急诊科“生死时速”

3月12日上午,一阵急促的呼救声传来,济阳区人民医院急诊科男护士马岩立刻冲出大门,另一男护士李照乾急推担架车紧随其后。

“先生,能听到我说话吗?”马岩轻拍患者双肩大声呼喊。患者毫无反应,双目紧闭,面色苍白,口鼻处可见鲜红色血液渗出。李照乾同步完成生命体征评估,患者颈动脉搏动、呼吸微弱。情况危急,二人迅速将患者平稳转移到担架车,送入抢救室。

主治医师周玮发现患者大动脉搏动难以触摸、双侧瞳孔散大且对光反射迟钝、呼吸微弱、血压低,立即下达抢救医嘱。一时间,气管插管连接呼吸机辅助通气;开启心肺复苏机持续胸外按压;建立多条静脉通路,确保药物及时注入;同步完成心电监护连接,各项抢救措施迅速展开。患者突发室颤,“双向波200焦耳非同步电除颤一次……360焦耳……”,抢救室里医嘱声此起彼伏,同时联系心内科、ICU、心电图室等联合协作。终于在第8次除颤后,患者恢复窦性心律,但心电图警示:急性心肌梗死!心内科主治医师王四贝立即为患者药物溶栓,对症施救。一系列急诊抢救,成功为后续治疗赢得了先机。但危机并未解除,待完善各项检查后转至ICU病房。

ICU昼夜守护

进入ICU(重症监护室),患者又一次

“快!门口有人晕倒了!”近日,保安的一声呼喊,打破了济阳区人民医院急诊科的平静。两名男护士迅速奔向急诊大厅门口,发现一男子面朝下倒地,失去意识。就此,一场由医院急诊科、ICU、心内科等多科室联合的惊心动魄的生命接力相继展开。历时20天,4月1日,患者终于康复出院。



出现心跳骤停、室颤。值班大夫王斌立即给予电除颤,护士武雅诗等护理团队轮流为患者做胸外心脏按压。

“主任,患者血压下降!”“立刻多巴胺泵入,去甲肾上腺素微泵!”患者病情凶险,李强主任、李甜甜(代理)护士长时刻守护,

迅速识别病情,有条不紊地主持抢救工作。在这场与死神的博弈中,医护团队默契协作,拼速度、抢时间,终于一次次精准施救让患者恢复了窦性心律,血压也逐渐趋于稳定。

4天的积极抢救,患者从最开始的昏迷

到浅昏迷再到恢复自主意识,再一次为后续治疗争取了宝贵时间,期间的每一分钟每一秒对于这场拼尽全力的抢救来说都无比珍贵。3月17日,顺利拔出气管插管,生命体征逐渐稳定。3月19日,转入心内三科病房。

心内科精准手术

患者心脏停搏复苏成功,接下来就是针对“缺氧缺血性脑病、急性呼吸衰竭、循环衰竭、急性心肌梗死、冠状动脉粥样硬化性心脏病、高血压病2级(极高危)、心律失常”等多种危险因素的进一步治疗。心内三科接诊患者,立即给予抗血小板,抗凝,扩冠,改善循环,调脂以及对症支持等治疗。3月20日,为患者行冠状动脉药物涂层支架置入术。

手术过程顺利,复查造影示支架展开良好,无残余狭窄、夹层、撕裂,前向血流TIMI3级。手术成功,患者安返病房。住院期间,医护团队定制个性化康复方案,精心照护。4月1日,患者康复出院。彼时,心内三科成功完成了这场生命接力的最后一棒。

在这场全力以赴的生命接力中,“时间就是生命”这一职业信条贯穿始终。医护人员心怀敬畏,用专业和坚守筑起生命防线。在每一个不眠之夜守护希望,在每一个危急关头创造奇迹。患者康复后绽放的笑容和家属感激的锦旗,不仅是对医者仁心的最高礼赞,更是对“健康所系,性命相托”的生动诠释,激励着医护人员继续竭力前行。

健康提示:当出现心慌、胸闷、气短等不适症状时,务必及时就医,千万不要有“再等等,再看看”的想法,以免错过最佳抢救时机。

一季度修复信用信息176条

济阳区市场监管局推进高效办成信用修复“一件事”

今年以来,济阳区市场监管局坚持“以信用促监管、以信用强监管”的工作理念,从流程提速、服务升级方面,持续优化信用修复工作机制,推进高效办成信用修复“一件事”,助力企业重塑信用,增强市场发展活力。

通讯员 崔可欣

流程提速,提高信用修复效能

采用“线上+线下”双线并行的方式,在失信主体履行法定义务后,线上指导经营主体通过“国家企业信用信息公示系统”网站查询信用信息,申请信用修复,提交修复申请材料,让企业享受“一次申请、一网办理、一次办成”的办事便利;线下为经营主体提供信用修复相关咨询,认真审核企业提供的修复材料,准确核实企业信息,协助企业一次性提交信用修复所需材料,确保每位来访企业都能获得贴心高效的信用修复解决方案。坚持信用修复“主动办”“马上办”原则,经营主体提出信用修复申请,申请材料齐全、符合条件的“即刻办理”。即刻办理量占已信用修复98%,以信用“快修复”帮助企业第一时间重塑企业信用。

服务升级,及时重塑企业信用

全面推行《行政处罚决定书》《行政合规建议书》和《信用修复告知书》“三书同达”工作机制,积极构建“处罚+信用修复”服务链条,实现信用修复从“被动受理”到“提前告知”。按照“谁处罚、谁告知”和“一处罚一告知”原则,要求办案机构作出行政处罚同时,向行政相对人送达《信用修复告知书》,主动告知信用修复渠道、流程、最短公示期等内容,让符合条件的企业及时纠正失信行为,做到依法监管与主动服务的有效衔接,极大缩短了信用修复周期。“点对点”指导服务,对企业提交的修复申请材料不符合规定的,通过电话、微信、面对面等方式,及时解决企业在修复过程中遇到的问题和堵点,最大限度缩短信用修复时间,尽快修复失信信息,降低失信带来的负面影响。同时,实施信用修复全程跟踪服务,引导失信主体“应修尽修、应修早修”,帮助失信企业在信用修复过程中更加精准、快速、便捷。

通过高效办成信用修复“一件事”的推进,今年一季度修复信用信息176条,历年累计修复信用信息6682条,高效协助失信主体重塑良好信用。



济阳区行政审批服务局提升政务服务效能 助力项目建设跑出“加速度”

本报4月10日讯(通讯员 李佳伟)

济阳区行政审批服务局认真贯彻落实全市“项目提升年”和全区“奋力冲刺年”部署要求,扎实开展政务服务“效能提升年”行动,坚持把服务项目建设作为工作的主抓手,以“开局即决战、起步即冲刺”的劲头,助力项目建设跑出“加速度”。

审批升级“加速度”

制定《助力“项目提升年”建设暨一季度“开门红”若干措施》,助力重点项目早落地、早开工、早达效。一季度,工程建设项目建设管理系统共办结业务88件,其中办结施工许可12件。

项目服务“全周期”

制定《项目提升年管家走在前活动实施方案》,结合工程建设项目建设阶

段性、行业性特点,建立以“全程管家”统领“阶段管家”工作体系,为全区172个重点项目配备项目管家,提供全流程贴心服务。今年以来,组织开展重点项目审批业务培训会2期,覆盖项目51个,帮助企业解决问题20余个。

绘制专属“流程图”

根据不同类别重点项目的差异化特点,聚焦前期土地供应、规划设计到实施阶段的工程建设许可、施工许可、入库纳统和竣工验收全过程,绘制专属“流程图”,为重点项目提供个性化精准服务。截至目前,已制定完成社会投资房屋建筑(商业)项目专属流程图模板,为星光里等项目绘制完成开工前手续办理专属流程图,持续提升项目审批服务效能。